



## **В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела о причинении тяжких телесных повреждений по найму, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего уроженца Карельской АССР Владимира Реминского и 41-летнего уроженца Магаданской области Марса Гисмеева. В зависимости от содеянного они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, п. «г» ч. 2 и ч. 4 ст. 111 УК РФ (организация причинения тяжкого вреда здоровью по найму, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием установлено, что в ночь на 19 июня 2007 года Гисмеев, зная о долговых обязательствах Реминского перед местным жителем, а также об отсутствии у него возможностей вернуть долг, предложил ему за погашение части долга совершив умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении своего знакомого. Достигнув договоренности, Гисмеев предоставил Реминскому данные автомобиля, адрес проживания и описание внешности потерпевшего. Прибыв к дому 20 по Авангардной улице, Гисмеев, организовавший совершение данного преступления, остался у дома с целью контроля исполнения, а Реминский зашел в парадную и, дождавшись приезда потерпевшего, избил его, после чего затащил в квартиру, где связал ему руки, заклеил рот скотчем и скрылся с места происшествия. От полученных телесных повреждений мужчина скончался 21 июня 2007 года. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения.

15 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/809065>